緊急代補 以色列領土及耶路撒冷 保持完整

來自 仁 諾 维 的案頭

劉代華 博士 譯



2016年12月2日,星期五

吉米·卡特摧促欧巴马在 1 月 20 日之前在联合国分割以色列土地

这是严肃的紧急祷告警报。

如果欧巴马能够经由联合国分裂以色列的土地,将对美国造成非常严重的 负面后果。如果美国总统分裂以色列。**上帝会分裂美国**

美国目前在政治上分裂,但如果欧巴马在这个行动上成功,那么美国的土地将会或可能产生分裂。美国土地的分裂可能由巨大的地震导致发生。这个分裂及其他因此带来的严重的后果,就可以造成美国极具毁灭性的后果。

我们需要尽可能地祈祷这些诡计不成功

祝福你 江诺维 Neville Johnson

在纽约时报的一个绝对令人惊叹的社论¹中,美国前总统吉米·卡特公开呼吁 巴拉克·欧巴马在美国总统就职日之前,在联合国分裂以色列的土地。

当他担任总统时,卡特从事了以色列和埃及之间的和平谈判,自那时以来。

 $^{^{1}\} http://www.nytimes.com/2016/11/28/opinion/jimmy-carter-america-must-recognize-palestine.html?_r=2$

他便一直非常坚定的支持巴勒斯坦立国。卡特完全相信, "两国解决方案"将会为中东带来持久的和平,但现在唐纳·川普已经当选,卡特知道他想要在他还活着的时候,看到一个巴勒斯坦国家的梦想,正迅速消失中。卡特在绝望中企图挽救这个局面,所以摧促欧巴马在他仍然有权力这样做的时候,采取大胆的行动。

在他的"纽约时报"社论中,卡特说,欧巴马应该采取的步骤之一是给予 巴勒斯坦国美国正式的外交承认。

我相信,在美国总统换人之前,美国仍能塑造以色列-巴勒斯坦冲突的未来:但时间很短。这个行政当局在1月20日任期届满之前必须采取的简单而重要的步骤,是给予巴勒斯坦国美国的外交承认,因为137个国家已经这样做,并帮助实现成为联合国成员之一。

当然,这样的举动在很大程度上只是装饰而无实质作用。新的川普政府可以很快撤销外交承认,所以如果巴拉克·欧巴马真的想在中东"留下遗产"他必须做一些唐纳·川普无法撤销的事情。

后来在他的社论中,卡特敦促欧巴马支持联合国安全理事会决议,为解决以色列人和巴勒斯坦人之间的冲突提出坚定的参考基础。

安全理事会应该通过一项决议,列出解决冲突的内容。它应重申 1967 年边界以外以色列所有占领居住范围的非法性,但同时要留下各方可以谈判修改的可能性。对以色列和巴勒斯坦的安全保证是必定不可少的,该决议必须承认以色列和巴勒斯坦两国的和平与安全生活的权利。进一步的措施应包括巴勒斯坦国的非军事化,和在联合国主持下,可能可以维持和平的部队。

在前一篇文章中,我讨论了这样一个决议的三个主要支柱可能是什么样子。

- 1. 这将首次给予联合国安全理事会对巴勒斯坦国的正式承认。
- 2. 它将给予巴勒斯坦人东耶路撒冷,作为他们新国家的新首都。
- 3. 它将以 1967 年停火线作为两国之间边界最后谈判的基础。

这样的联合国安全理事会决议,将被认为对以色列人和巴勒斯坦人具有法律约束力。除非有联合国另一次的投票,否则川普政府将无法撤销这样的决议。一旦该决议通过,就需要在2016年12月2日星期五安全理事会投票撤销该决议,但这是不会发生的。

现在联合国安全理事会其余成员准备支持这个决议。唯一一直站在路上阻挡的是美国安全理事会的否决权,已经有人发出大声说,如果一个像这样的"参数决议"提出时,欧巴马不能在他离任之前行使否决权投票。

如果欧巴马要这样做,一个非常好的方式来鼓励公众支持这样的决议,就 是让一个高度被尊重的前总统发表社论,在一个非常明显的报纸,例如纽 约时报,支持这一举动。

在以色列,政府多年来一直漠视卡特的反以色列咆哮,他们也对卡特的最新评论以沉默响应。

由于卡特多年来对以色列的批评越来越刻薄和片面,耶路撒冷的政策是忽视他。依据这种方法,总理办公室和外交部都没有在星期二对他的社论专栏作出任何答复。

但毫无疑问,以色列人非常担心接下来会发生什么事。他们知道,在1月 20日之前,巴拉克·欧巴马可能可以造成的伤害,他们迫切希望欧巴马不要 决定做一些非常愚蠢的事情。以下是耶路撒冷邮报²的内容。

一些欧洲政府以及各种智囊团正在与欧巴马政府官员交涉,敦促他们在目前担任总统的时间里对以色列巴勒斯坦冲突采取某种行动。

其中包括一项新的联合国决议,为和平协议订下了决定参数,就是:美国 支持联合国承认"巴勒斯坦";或至少不支持或反对在安全理事会中反两国 (巴勒斯-坦色列)解决方式的决议。

以色列官员始终认为,他们不知道欧巴马计划了什么—如果有任何计划的话。然而,总理班杰明·内塔亚胡不断地说—正如他在星期天所做的—他期望欧巴马不要偏离美国在这一议题上,传统的美国政策,这是以色列在耶路撒冷议题上持续表达关注的表现。

从圣经预言的角度来看,以色列土地的分割是我们目前看到的第一个事件: 这也是我将在1月20日到达前,标记为"危险地带"的事件之一。

有许多人警告说,一旦我们分割以色列的土地,我们的土地也将被分割。但是,除了会来到我们国家中心的大地震之外,我们还知道,在其他许多我在被提判决³中所警告,在以色列的土地分割之后重大的审判都会来到。

http://www.jpost.com/Israel-News/Politics-And-Diplomacy/Jimmy-Carter-US-must-recognize-a-Palestinian-state-473972

³ https://www.amazon.com/Rapture-Verdict-Michael-Snyder/dp/069264265X

但即使"纽约时报"和"华尔街日报"都报导有关于联合国安理会可能分割以色列土地的决议的陈述,尽管经验丰富的政治家,如吉米·卡特和约翰·博尔顿也对此议题多所发言,但大多数人似乎不明白这事件,可能会造成更大的影响是什么。

但是如果欧巴马决定在接下来的几个星期内的某个时候,在联合国分割以 色列的土地,那么对美国这个国家所产生的后果将比大多数人可以想象到 的后果更加严重。Michael Snyder 着